

# પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૦૯ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૮-૧૨-૨૦૨૪ શનિવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-  
EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hાં લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

## મનમોહન સિંહના નિધનથી દેશમાં શોકની લહેર; રાષ્ટ્રપતિ, ઉપરાષ્ટ્રપતિએ ઘરે જઈને પૂર્વ પીએમને શ્રદ્ધાંજલિ આપી

નવીદિલ્હી ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ.મનમોહન સિંહ ગુરુવારે ૯૨ વર્ષની વયે દુનિયાને અલવિદા કહી દીધું. તેમના નિધનના સમાચારથી સમગ્ર દેશમાં શોકની લહેર છવાઈ ગઈ છે. રાષ્ટ્રપતિ, ઉપરાષ્ટ્રપતિ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, કેન્દ્રીય મંત્રીઓ, સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી અને પ્રિયંકા ગાંધી વાઘા સહિત વિવિધ પક્ષોના નેતાઓએ દિવંગત પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહના ઘરે પહોંચ્યા હતા અને પૂર્વ વડાપ્રધાનને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી આ દરમિયાન મનમોહન સિંહના પત્ની ગુરુશરણ કૌર હાજર હતા. રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ પૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ.મનમોહન સિંહના નિવાસસ્થાને જઈને તેમને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. તેમણે તેમના પરિવારના સભ્યો પ્રત્યે



સંવેદના પણ વ્યક્ત કરી હતી. ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખરે ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાન ડૉ. મનમોહન સિંહને અંતિમ શ્રદ્ધાંજલિ આપી અને તેમના પરિવાર પ્રત્યે સંવેદના વ્યક્ત કરી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પૂર્વ પીએમ મનમોહન સિંહને શ્રદ્ધાંજલિ આપી. અગાઉ તેમના શોક સંદેશમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, 'પૂર્વ પીએમ મનમોહન સિંહનું જીવન દેશવાસીઓ માટે પ્રેરણા સ્ત્રોત હતું. અર્થશાસ્ત્રી તરીકે તેમણે ભારત સરકારમાં વિવિધ સ્તરે સેવા આપી હતી. તેમણે રિઝર્વ બેંકના ગવર્નર તરીકે સેવા આપી હતી. તેઓ પૂર્વ પીએમ પીવી નરસિંહા રાવની સરકારમાં નાણામંત્રી હતા અને દેશમાં આર્થિક ઉદારીકરણનો પાયો નાખ્યો હતો. લોકો અને દેશના વિકાસ પ્રયત્નો તેમના સમર્પણને હંમેશા સન્માનની નજરે

અસદુદ્દીન ઓવેસીએ કહ્યું, 'મારી પાર્ટી વતી હું તેમના પરિવાર પ્રત્યે ઊંડી સંવેદના વ્યક્ત કરું છું. તેઓ એવા પ્રથમ વડાપ્રધાન હતા જેમણે હાંસિયામાં ધકેલાઈ ગયેલા સમુદાયો અને મુસ્લિમ સમુદાયના ઉત્થાન માટે કામ કર્યું હતું. તેમના નિધનથી દેશે પોતાનો પુત્ર ગુમાવ્યો છે. પૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ. મનમોહન સિંહના નિધન પર કર્ણાટકના નાયબ મુખ્યમંત્રી ડીકે શિવકુમારે કહ્યું, 'ભાગ્ય આપણા હાથમાં નથી, પરંતુ મને એ કહેતા ગર્વ થાય છે કે મનમોહન સિંહ નથી રહ્યા, તેમ છતાં તેઓ જીવિત છે. રાષ્ટ્ર માટે તેમનું યોગદાન બદલી શકાતું નથી. બેંગલુરુ યુનિવર્સિટીમાં, અમે તમામ વિદ્યાર્થીઓ માટે એક સંશોધન અને અભ્યાસ કેન્દ્ર શરૂ કરવા જઈ રહ્યા છીએ જેથી તેઓ દેશના વિકાસ માટે

મનમોહન સિંહ દ્વારા કરવામાં આવેલા સુધારાઓ વિશે જાણી શકે. વિશ્વભરના ઘણા નેતાઓએ પૂર્વ પીએમના નિધન પર શ્રદ્ધાંજલિ આપીને શોક વ્યક્ત કર્યો છે. માલદીવ હતું કે ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાનનું સૌમ્ય વર્તન હંમેશા પ્રિય હતું, કારણ કે અર્થશાસ્ત્રી દેશોના નેતાઓએ તેમના યોગદાન અને તેમના દેશો સાથે સારા સંબંધો બનાવવા પર પ્રકાશ પાડ્યો છે. રશિયાએ પણ પૂર્વ વડાપ્રધાન ડૉ.મનમોહન સિંહના નિધન પર શોક વ્યક્ત કર્યો છે. ભારતમાં રશિયાના રાજદૂત ડેનિસ અલીપોવે ઊંડી શોક વ્યક્ત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે ડૉ. મનમોહનનું નિધન એ ભારત અને રશિયા માટે અત્યંત દુઃખ અને શોકની ક્ષણ છે. તેમણે ભારત અને રશિયા વચ્ચેના દ્વિપક્ષીય સંબંધોને મજબૂત

## ઉત્તર ગુજરાતના અરવલ્લી, ઈડર અને વડાલીના ભાગોમાં કમોસમી વરસાદ રહેવાની આગાહી

ઉત્તરાયણ દરમિયાન સવારના સમયે સારો પવન રહેશે. ઉત્તરાયણમાં બપોરના સમયે પવન ઘટી શકે છે

અમદાવાદ અંબાલાલ પટેલની ફરી એક મોટી આગાહી સામે આવી છે. હજુ રાજ્યના કેટલાક ભાગોમાં કમોસમી વરસાદ રહેશે. અરવલ્લી, ઈડર અને વડાલીના ભાગોમાં કમોસમી વરસાદ રહેવાની આગાહી કરી છે. આ સિવાય મહેસાણાના કેટલાક ભાગોમાં પણ કમોસમી વરસાદ રહેશે. આણંદ, નરસીયાદ, ખેડા તથા દક્ષિણ ગુજરાતમાં કમોસમી વરસાદ રહેશે. શનિવાર સુધી કમોસમી વરસાદ રહેશે. ઉત્તરીય પર્વતિય પ્રદેશ અને ઉત્તર ભારતનો કમોસમી વરસાદ રહેવાની અંબાલાલ પટેલે આગાહી કરી છે. ૨૮ ડિસેમ્બરથી જાન્યુઆરીના પ્રથમ સપ્તાહમાં ગુજરાતમાં આકરી ઈંડી પડશે. ૩ થી ૧૦ જાન્યુઆરી દરમિયાન ઉત્તર પર્વતિય વિસ્તારમાં ઈમ વર્ષાના કારણે ગુજરાતમાં ઈંડી પડશે. ગુજરાતમાં ઈંડીના કારણે પારો નીચે જશે. ઉત્તર ગુજરાતમાં સહીત વિસ્તારમાં ૧૦ થી ૮ ડિગ્રી તાપમાન જતાં ઈંડી પડશે. સૌરાષ્ટ્ર-દક્ષિણ ગુજરાતમાં, મધ્ય ગુજરાતમાં ઈંડી વધશે. ગાંધીનગરનું ન્યૂનતમ તાપમાન ૮ ડિગ્રી થશે. જાન્યુઆરીના બીજા પખવાડીયાથી કમોસમી વરસાદ થઈ શકે. ઉત્તરાયણ પૂર્વે દરમિયાન વાદળો આવી શકે છે, તેવી આગાહી અંબાલાલ પટેલે કરી છે. તેમ છતાં પતંગ રસિકો માટે સારા સમાચાર આવ્યા છે.

કચ્છમાં વરસાદની આગાહી, મજબૂત વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે વાતાવરણ પલટો રહેશે, આગામી ૨ ડિગ્રી તાપમાન વધી જશે. અમદાવાદમાં હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ વરસાદની માહોલ છવાયો છે. મોડી રાતે અને વહેલી સવારે અમદાવાદના પૂર્વ વિસ્તારમાં કમોસમી વરસાદ નોંધાયો છે. બાબુનગર, નરોડા સહિત અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદ આવ્યો છે. ગઈકાલે મોડી રાતથી શહેરમાં વરસાદની માહોલ છે. હવામાન વિભાગ દ્વારા ઉત્તર-પશ્ચિમ મધ્યપ્રદેશ પર સર્જાયેલી સાઈકલોનિક સર્ક્યુલેશન સિસ્ટમ અને વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સને કારણે ભરશિયાળે રાજ્યમાં વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ૨૭ અને ૨૮ ડિસેમ્બરે રાજ્યમાં ગાજવીજ સાથે કમોસમી વરસાદ રાઉન્ડ શરૂ થશે. આ દરમિયાન પ્રતિ કલાકે ૩૦થી ૪૦ કિલોમીટરની ઝડપે ભારે પવન ફૂંકવાની પણ શક્યતા છે. જ્યારે છોટાઉદેપુર, નર્મદા, તાપી અને ડાંગમાં વરસાદની આગાહી છે. પવનની ગતિ પણ ઈડરથી ૫૦ કિમી અહીં વીજળીના ચમકારાનું ઓરોન્જ એલર્ટ પણ આપવામાં આવ્યું છે. શિયાળામાં વરસાદની આગાહી હવે ગઈકાલે મોડી સાંજે અમદાવાદના મણિનગર, ઈસનપુર, મણિનગર, કાંકરિયા, રાયપુર, ખોખરા, હાટકેશ્વર સહિતના વિસ્તારોમાં વરસાદી ઝાપટા પડ્યા. અચાનક વરસાદ વરસાત કાંકરિયા

કાર્નિવલમાં અકરાતકરીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. રાજ્યભરમાં કરા સાથે વરસાદની આગાહી છે. બનાસકાંઠા, સાબરકાંઠા અને અરવલ્લીમાં માવડું પડશે. મહીસાગર, દાહોદ, પંચમહાલ, રાજ્યમાં ગાજવીજ સાથે કમોસમી વરસાદ રાઉન્ડ શરૂ થશે. આ દરમિયાન પ્રતિ કલાકે ૩૦થી ૪૦ કિલોમીટરની ઝડપે ભારે પવન ફૂંકવાની પણ શક્યતા છે. જ્યારે છોટાઉદેપુર, નર્મદા, તાપી અને ડાંગમાં વરસાદની આગાહી છે. પવનની ગતિ પણ ઈડરથી ૫૦ કિમી અહીં વીજળીના ચમકારાનું ઓરોન્જ એલર્ટ પણ આપવામાં આવ્યું છે. શિયાળામાં વરસાદની આગાહી હવે ગઈકાલે મોડી સાંજે અમદાવાદના મણિનગર, ઈસનપુર, મણિનગર, કાંકરિયા, રાયપુર, ખોખરા, હાટકેશ્વર સહિતના વિસ્તારોમાં વરસાદી ઝાપટા પડ્યા. અચાનક વરસાદ વરસાત કાંકરિયા

## ઓલ ઈન્ડિયા સીએનું પરિણામ જાહેર, અમદાવાદની દીકરીએ ભારતમાં ડંકો વગાડ્યો

અમદાવાદ ઓલ ઈન્ડિયા સીએનું પરિણામ જાહેર થઈ ગયું છે. જેમાં અમદાવાદની વિદ્યાર્થીની રિયા કુંજાભાઈ શાહ ભારતમાં બીજા અને ગુજરાતમાં પ્રથમ ક્રમાંકે આવી છે. રિયા શાહ ૮૩.૫૦ ટકા સાથે ગુજરાતમાં પ્રથમ ક્રમાંકે અને ભારતમાં બીજા ક્રમાંકે આવી છે. નોંધનીય છે કે, ઓલ ઈન્ડિયા સીએનું પરિણામ ૧૩.૪૫ ટકા આવ્યું છે. સીએન પરિણામમાં ગુજરાતમાં પ્રથમ ક્રમાંકે આવ્યા બાદ રિયા શાહે ઈ-ટરવ્યુમાં જણાવ્યું હતું કે પરીક્ષાના સમયે મારી તબિયત સારી નહોતી પણ પરિવારની હિંમતથી પરીક્ષા આપી ખૂબ મહેનત કર્યા બાદ આજે પરિણામ મળતાં ખુશી છે. ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ ઓફ ઈન્ડિયાએ આજે (૨૭ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪) આઈસીએઆઈ સીએન ફાઈનલ પરિણામ જાહેર કરી દીધું છે. જેમાં આ પરિણામથી દેશને ૧૧૫૦૦ નવા સીએન મળ્યા છે. હેદરબાદના હરમ્બ મહેશ્વરી અને તિરુપતિના ઋષભ ઓસતવાલે સંયુક્ત રીતે ટોપ શ્રીમાં પ્રથમ પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું હતું. બંનેએ ૮૪.૬૭ ટકા માર્ક્સ મેળવ્યા છે. જ્યારે બીજા ક્રમે અમદાવાદની રિયા કુંજા કુમાર શાહે ૮૩.૫૦ ટકા અને ત્રીજા ક્રમે આવેલી કોલકાતાની કિંજલ અજમેરાએ ૮૨.૧૭ ટકા મેળવ્યા છે. નવેમ્બરમાં યોજાયેલી પરીક્ષામાં યુપમાં ૬૬૯૮૭ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી જેમાંથી ૧૧૨૫૩ એટેલે કે ૧૬.૮ ટકા ઉમેદવારો પાસ થયા હતા. જ્યારે બીજા સુપના ૪૮૪૫૮ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી જેમાંથી ૧૦૫૬૬ ઉમેદવારો સફળ થયા હતા. એટેલે કે ૨૧.૩૬ ટકા પાસ થયા છે. બંને યુપમાં ઉપસ્થિત ૧૩.૪૪ ટકા વિદ્યાર્થીઓ પાસ થયા હતા, આ માટે ૩૦૭૬૩ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી જેમાંથી ૪૧૩૪ વિદ્યાર્થીઓ સફળ થયા હતા.

## ઉત્તરાયણ દરમિયાન સવારના સમયે સારો પવન રહેશે. બપોરના સમયે પવન ઘટી શકે છે

અમદાવાદ પતંગ રસીયાઓ ઉત્તરાયણને લઈ ખુશીનાં સમાચાર મળી રહ્યા છે. હવામાન નિષ્ણાંત અંબાલાલ પટેલ દ્વારા ઉત્તરાયણમાં દિવસે પવનને લઈ મોટી આગાહી કરી છે. ઉત્તરાયણમાં દિવસે પવન સારો રહેવાની શક્યતા છે. તેમજ આગામી તા. ૧૫ જાન્યુઆરીએ પણ પવનની ગતિ સારી રહેશે. દિવસ દરમિયાન ક્યારેક પવન ઘટવાની શક્યતાઓ છે. વાસી ઉત્તરાયણના દિવસે પવન રહેશે. ઉત્તરાયણ દરમિયાન ઈંડા પવનો વહેશે. તેમજ ૧૩ જાન્યુઆરી પછી રાજ્યનાં વાતાવરણમાં પલટો આવશે. તેમણે કરેલી આગાહી પ્રમાણે ઉત્તર ગુજરાતના જિલ્લાઓમાં છૂટાછવાયા વરસાદની સંભાવના છે, તો મહીસાગર, પંચમહાલ સહિતના મધ્ય ગુજરાતના ભાગોમાં પણ માવડાની સંભાવના રહેશે. આગામી બે દિવસ આણંદ, નડિયાદ, વડોદરામાં વરસાદનું જોર વધશે. જ્યારે દક્ષિણ ગુજરાતમાં હળવા વરસાદની સંભાવના રહેશે. બીજી તરફ સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં વાદળછાંચુ વાતાવરણ રહેવાની શક્યતા છે. રાજ્યમાં ૨૮ ડિસેમ્બરે પણ કમોસમી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. હવામાન નિષ્ણાંત અંબાલાલ પટેલે આગાહી પ્રમાણે, હજુ રાજ્યના કેટલાક ભાગોમાં કમોસમી વરસાદ રહેશે. અરવલ્લી, ઈડર, વડાલી, મહેસાણાના કેટલાક ભાગો, આણંદ, નડિયાદ, ખેડામાં કમોસમી વરસાદ રહેશે. ૨૮ ડિસેમ્બરથી જાન્યુઆરીના પ્રથમ સપ્તાહમાં કડકડતી ઈંડી પડશે, જ્યારે ૩ થી ૧૦ જાન્યુઆરી દરમિયાન ગુજરાતમાં કડકડતી ઈંડી અનુભવાશે. જ્યારે ઉત્તર ગુજરાતમાં ૧૦ થી ૮ ડિગ્રી તાપમાન નીચું જશે. સૌરાષ્ટ્ર દક્ષિણ ગુજરાતમાં, મધ્ય ગુજરાતમાં ઈંડી વધશે. તો ગાંધીનગરનું ન્યૂનતમ તાપમાન ૮ ડિગ્રી થશે. જાન્યુઆરીમાં બીજા પખવાડીયામાં કમોસમી વરસાદ થઈ શકે છે. ઉત્તરાયણ પર્વ દરમિયાન વાદળો આવી શકે છે. ઉત્તરાયણમાં સવારના સમયે સારો પવન રહેશે તો બપોરના સમયે પવન ઘટી શકે છે.

## રાજસ્થાનમાં પેપર લીકના આરોપીઓની સંપત્તિ જપ્ત કરવામાં આવશે, નોટિસ જારી

રાજસ્થાનમાં અગાઉની કોર્ગેસ સરકારના શાસનકાળ દરમિયાન થયેલા પેપર લીક કેસમાં એક મોટું અપડેટ સામે આવ્યું છે. જયપુર મેટ્રો-૧ની ઈડી અને સીબીઆઈ કેસની વિશેષ અદાલતે પેપર લીકના આરોપીઓની સંપત્તિ જપ્ત કરવા માટે નોટિસ જારી કરી છે. વરિષ્ઠ શિક્ષક ભરતી ૨૦૨૨ ના પેપર લીક કેસમાં ફરાર આરોપી સુરેશ કુમાર ઢાકાની મિલકતો જપ્ત કરવા સંબંધિત નોટિસ તેની મિલકતો પર ચોટાડી દેવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત, આરોપી જોગેન્દ્ર સરન, સુરેશ વિશ્વોઈ, પ્રદીપ બેદાર અને નેતારામ કાલબી સામે ફોજદારી કાર્યવાહી સંહિતાની કલમ ૮૨ હેઠળ મિલકત જપ્ત કરવાની નોટિસ પણ જારી કરવામાં આવી છે. સિનિયર ટીચર ભરતી પરીક્ષાના પેપર લીક કેસમાં એસઓજીએ અનેક આરોપીઓની ધરપકડ કરી છે. જેમાં સરપન્ડેડ આરપીએસસી મેમ્બર બાબુલાલ કટારા, બરતરફ વાઈસ પ્રિન્સિપાલ અનિલ કુમાર મીણા ઉર્ફે શેરસિંહ મીણાનો સમાવેશ થાય છે. આ કેસમાં આરોપી સુરેશ ઢાકા છેલ્લા બે વર્ષથી ફરાર છે. જેના પર રાજસ્થાન પોલીસે એક લાખ રૂપિયાનું ઈનામ પણ જાહેર કર્યું છે. આરોપી જોગેન્દ્ર સરન, સુરેશ વિશ્વોઈ, પ્રદીપ બેદાર અને નેતારામ

## રામ મંદિરના પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ, તમામ પૂજારીઓને બે-બે સેટ આપવામાં આવ્યા



લખનૌ અત્યાર સુધી પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ ફરજિયાત ન હતો, પૂજારીઓ અલગ-અલગ પોશાક પહેરીને આવતા હતા. રામ મંદિરમાં પૂજા કરવા માટે ૧૪ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા રામલલાના પૂજારીઓ હવે પિતાંબરી પહેરશે અને દરરોજ રામલલાની પૂજા કરશે. શ્રી રામ જન્મભૂમિ તીર્થક્ષેત્ર દ્વારા પૂજારીઓ માટે ડ્રેસ કોડ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે. પૂજારી પીળી ચોંબંધી અને સફેદ ધોતી પહેરશે. આ ડ્રેસ કોડ ૨૫ ડિસેમ્બરથી લાગુ કર

# લુણાવાડાના તણછીયા ગામે ટ્રાન્સફોર્મરમાં અવારનવાર બગડતા ખેડૂતોને પુરતી વિજળી નહિ મળતાં ખેડૂતો પરેશાન



લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકાના તણછીયા ગામના ખેડૂતો ટ્રાન્સફોર્મરના કારણે પૂર્તિ વીજળી ન મળતા હોવાનો લગાવી રહ્યા છે. આરોગ ખેડૂતોનું માનીએ તો છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી આ જ પ્રકારની સ્થિતિ છે. ટ્રાન્સફોર્મર એવી સ્થિતિમાં છે કે જ્યાં ક્યુચ નથી. માત્ર વાયરો જોઈને કટવાયા છે, તો ટ્રાન્સફોર્મરની આજુબાજુમાં જાડી ઝાંખરા પડશે તેના કારણે વીજ વાયરોમાં પાર્ક થતાં આગ લાગવાના બનાવો પણ બને છે. ટ્રાન્સફોર્મર આ સ્થિતિમાં હોવાના કારણે ખેડૂતો પૂરતી ૮ કલાકની વીજળી ન મળતા હોવાનો પણ આરોપ લગાવી રહ્યા છે. ત્યારે ટ્રાન્સફોર્મર પણ જોખમી હાલતમાં જોવા મળી રહ્યું છે. ખેડૂતોનો આરોપ છે કે આ ટ્રાન્સફોર્મરના કારણે ૨૦૦ હેક્ટર જેટલી જમીનને વિચિત મળે છે આઠ કલાક વીજળી મળવાનો સમય છે પરંતુ ટ્રાન્સફોર્મર અવારનવાર બગડે છે. જેના કારણે દિવસની ચાર કલાક પણ વીજળી નથી મળતી. તેઓ આરો ખેડૂતો લગાવી રહ્યા છે. મહિસાગર જિલ્લાના તણછીયા વાડા ગામે આવેલ ટ્રાન્સફોર્મર ના જે ટ્રાન્સફોર્મર થી ખેડૂતોને વીજળી મળે છે પરંતુ ખેડૂતો આરોપ લગાવી રહ્યા છે કે,

તાણાખીયા ગામે અમારી ખેતીવાડી જોડાણના ગ્રાહકો છે. એવુંની જે આઠમાં મહિનાની અરજી હતી કે થાંભલા નમી ગયા છે. એમની જે અરજી મળી હતી તે મુજબ કામગીરી કરવામાં આવી હતી અને સમારકામ કરવામાં આવ્યું હતું. તેઓને વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવ્યો હતો. આપના માધ્યમથી અમને જાણ થઈ છે કે એ ટ્રાન્સમીટરના જે ક્યુચ પડી ગયા છે. તેમને ત્રણ દિવસમાં રિપેર કરી અને વીત પુરવઠો નિયમિત કરી આપીશું. તમારા દ્વારા જ અમને માહિતી મળી છે કોઈ અરજદારી અરજી કરી નથી. અમે રથળ ચકાસાઈ કરી છે, નવેસરથી નવા ક્યુચ બેસાડીને કામગીરી કરવામાં આવશે. વિજ અકસ્માતનું નિવારણ કરાશે. મેન્ટેનન્સ કામગીરી કરવામાં આવે છે. વાયરો ઢીલા જણાય તો કામગીરી કરવામાં આવે છે

વારંવાર અહીંયા વીજ પુરવઠો ખોરવાય છે અમને આઠ કલાક વીજળી મળવી જોઈએ પરંતુ અહવાડિયામાં ચાર દિવસ વિજે ટ્રાન્સમીટરમાં તકલીફ થાય છે. જેના કારણે અમને પૂર્તિ વીજળી નથી મળતી અને મારા પાક ઉપર તેની અસર પડે છે અને ટ્રાન્સમીટર પણ જોખમી છે.

મારું વીજ કનેક્શન આ ટીસી ઉપરથી જાય છે, પરંતુ જાડી ઝાકડાના કારણે મને આઠ કલાક વીજળી મળતી નથી આમાંથી જ કનેક્શન આપેલા છે. જેના કારણે અમને પૂરેપૂરો પાવર મળતો નથી. જાડી ઝાકડાના કારણે રોજ સમસ્યા સર્જાય છે ફોલ્ટ થાય છે. જેથી આઠ કલાકમાં ચાર કલાક પણ વીજળી મળતી નથી. વીજળી ન મળતા અમારો પાક સુકાઈ જાય છે. ૨૦૦ એકર જમીનમાં પિચતની તકલીફ પડે છે. વર્ષોથી જ આ સમસ્યા છે ઘણીવાર રજૂઆત કરી છે. સર્ચ ડાઉન કરે છે જે કામ હાઈવે ઉપર જ કામ કરે છે અહીંયા કામ થતું નથી.

છેલ્લા ૩૦ વર્ષથી આ કનેક્શન આ સ્થિતિમાં છે વ્યવસ્થિત કનેક્શન આપેલું નથી વીજ પોલ તેમજ વાયરો નમી ગયેલા છે. ટ્રેક્ટર લાવવામાં પણ તકલીફ પડે છે, જોખમે ખેતી કરવી પડે છે. અહવાડિયા પંદર દિવસે એક શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ પણ લાગે છે. ટ્રાન્સમીટર જોખમી છે, ચાલુ લઈને નજીક જવાનું નથી. વીજળી આઠ કલાક મળે છે, પરંતુ ચાર-પાંચ દિવસ એવા નીકળે છે કે આખો દિવસ લાઈટ નથી મળતી. ૨૦૦ એકર જમીન છે જેમને પૂરતું લાઈટ મળતું નથી.

:-નરુભાઈ પટેલ ખેડૂત:-

આવ્યા છે તો વીજ વાયર ની કારણે વારંવાર બીજ પુરવઠો આસપાસ પણ કેટલાય જગેજ ખોલવાતો હોય તેવો આરોપ ખેડૂતો આંકડા ઊગી નીકળ્યા છે. જેના લગાવી રહ્યા છે.

# બાલાસિનોર તાલુકામાં માવઠું થતા ખેડૂતોના જીવ અધર થયા

બાલાસિનોર, મહિસાગર જિલ્લામાં માવઠું થવાની હવામાન વિભાગે આગાહી કરી હતી. આ આગાહી મુજબ જ શુક્રવારે સવારે બાલાસિનોર તાલુકામાં માવઠું થયું હતું. શિયાળામાં માવઠું થતા ખેડૂતોના જીવ અધર થયા છે. શિયાળાની કડકડતી ઠંડી વચ્ચે બાલાસિનોર નગર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં બે દિવસથી હવામાન પલટાયું હતું. સતત વાદળોથી હવામાન રહ્યા બાદ શુક્રવારે સવારે બાલાસિનોર પંથકમાં માવઠું થયું હતું. સવારે ૯ થી ૧૦ વાગ્યાના સમય ગાળામાં ધીમીધારે વરસાદ શરૂ થયો ચોમાસુ શરૂ થયું હોય તેવી સ્થિતિ ઉદ્ભવી હતી. કમોસમી વરસાદ થતા શિયાળુ વાયેતરને અસર થવાનો ભય ઊભો થતા ખેડૂત આલમમાં ચિંતા ઊભી થઈ છે. માવઠા બાદ આખો દિવસ દરમિયાન વાતાવરણમાં ધુમ્મસ જોવા મળ્યું હતું.



# મહિસાગર જિલ્લા ભાજપ દ્વારા લુણાવાડા પી.એન.પંડ્યા કોલેજ ખાતે વીર બાળ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા લુણાવાડા પી.એન.પંડ્યા કોલેજ ખાતે વીર બાળ દિવસની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના પ્રારંભે કલરવ રફૂલના બાળકોએ નાટકના માધ્યમથી વીર બાળકો સાહિબજાદાઓના બલિદાનના શૌર્યસભર પ્રસંગને રજૂ કર્યો હતો.



આ અવસરે મુખ્ય વક્તા વડોદરા મહાનગરના પૂર્વ મેયર અને ધારાસભ્ય કેચુરભાઈ રોકડીયાએ રાષ્ટ્ર અને ધર્મ માટે સાહિબજાદા બાબા જોરાવરસિંહ અને બાબા ફતેહસિંહનું બલિદાન ઇતિહાસમાં હરદેશ અમર રહે તે માટે આપણા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ૨૦૨૨માં ગુરૂ ગોવિંદ સિંહજીના પ્રકાશ પર્વના પાવન દિવસે ૨૬ ડિસેમ્બરને 'વીર

ગુરૂઓએ આપણને સૌને સેવા, શૌર્ય અને સમર્પણનો સંદેશ આપ્યો છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી હંમેશા શીખ સમુદાયની પડખે ઊભા રહીને તેમના યોગદાનને સાચું સન્માન આપ્યું છે. આ અવસરે મુખ્ય વક્તા વડોદરા મહાનગરના પૂર્વ મેયર અને ધારાસભ્ય કેચુરભાઈ રોકડીયા, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દશરથભાઈ બારિયા, સંજોજક અજયસિંહ, ભાજપ હોદ્દાદારો કાર્યકરો, કોલેજના ટ્રસ્ટીઓ, સ્ટાફ ગણ, વિવિધ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમ અંતર્ગત કોલેજમાં વીર શહીદ સાહિબજાદા જોરાવરસિંહ અને ફતેહસિંહજીની શૌર્યગાથાના પ્રસંગો વર્ણવતી પ્રદર્શનની આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેને સૌએ નિહાળી હતી.

# પીપળાતા ખાતે પ્રાકૃતિક કૃષિની તાલીમ યોજાઈ



નડિયાદ, જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો વ્યાપ વધારવા માટે અનેક વિધ તાલીમ કાર્યક્રમનું આયોજન કરી ખેડૂતોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હોય છે. જેના ભાગરૂપે નડિયાદ તાલુકાના પીપળાતા ગામના પ્રાકૃતિક ખેડૂત અરૂણભાઈ શાહના ખેતર પર ખેડૂતો માટે તાલીમ યોજાઈ હતી. જેમાં અંદાજીત ૧૫ ખેડૂતોએ ભાગ લીધો હતો.

# ભકિતમય જીવન જીવીએ, કૃષ્ણલીલાનું ચિંતન કરીએ તો જીવતાં જ મુક્તિનો આનંદ મળે છે.

શહેરા, શહેરા તાલુકાના નવીવાડી ગામ ખાતે આવેલ અંબાજી માતાના મંદિરે તા.૨૪ થી ૩૦મી ડિસેમ્બર સુધી સંગીતમય પુનિત મદ્ ભાગવત સસાહ જ્ઞાનચક્ર પારાયણ ચારસોથી વધુ કથા કરનાર રાજ્યના ઐકમાત્ર પ્રજ્ઞાચક્ષુ ભાગવતાચાર્ય ડૉ. કૃણાલભાઈ જોશી(અમદાવાદ) સંગીતમય શ્રીદામાં ભાગવતના લીલા ચરીત્રોથી સભર મદ ભાગવત સસાહ જ્ઞાનચક્ર ચાલી રહેલ છે. આજના નંદોમહોત્સવમાં બેંગલોરથી ગીતાબેન દેસાઈ, અમદાવાદથી સુરજીતસિંહ દાદા, રાજેશ પટેલ, દશરથ પટેલ તથા સરોજબેન પરીવાર સહિત અનેક ચરત્રો તથા વસુદેવ-દેવકીના લગ્ન, ભગવાન કૃષ્ણનું પ્રાગટ્ય, જન્મોત્સવ ઘણા જ ધામમૂઠથી સંગીતમય રીતે રજૂ કરી શ્રોતાઓને ભાવવિભોર કર્યા હતા. આવા જોઈએ કથાની રત્નકણિકાઓ..



વિષયમાં રાગ-આસકિતની નિવૃત્તિ ઈશ્વરનો સાક્ષાત્કાર થાય ત્યારે થાય છે. સંસારમાં ક્ષયાય તેને ભકિત રૂપી અમૃત મળતું નથી. સતત હરિસ્મરણ હશે તો માયા પજવશે નહીં. જ્ઞાની પુરૂષો આકારને જોતા નથી સૃષ્ટિને નિરાકાર ભાવે યુવે છે. ભકિતમાં ગૃહસ્થાશ્રમ નહીં આસકિત બાધક છે. બ્રહ્માકાર મનોવૃત્તિથી માયાનું આવરણ દૂર થાય છે. આત્મા તો મુક્ત છે, મન-બુદ્ધિને મુક્ત કરવામાં છે. રામે જે કર્યું તેને કૃષ્ણે કહ્યું તેમ કરવાનું છે. નૃસિંહ અવતાર કોઈનો નાશ કે વી રીતે કરવો તે બતાવે છે. સંપત્તિ ભોગ માટે નહીં ભકિત

નિરોધલીલા છે, મનનો નિરોધ કરવાનો છે. બ્રહ્મચિંતન કરતાં જેનું મૃત્યુ થાય તેને મુક્તિ મળે છે. જીવોના ચાર ભેદ છે: અધર્મથી ઘન કમાઈ અનીતિથી ભોગવે તે પામર, ધર્મથી કમાઈ ઈન્દ્રિયસુખ ભોગવે તે વિષયી, સંસારના બંધનોથી છુટવાની ઈચ્છા રાખનાર મુમુક્ષુ અને માયાના બંધનમાંથી છુટવા અને પ્રભુમાં તન્મય થયેલા મુક્ત. ઈશ્વરમાં મનનો લય કરવો તે મનનો નિરોધ છે. ઉઘાડી આંખે જગત ના દેખાય અને પરમાત્મા દેખાય તે જ્ઞાન સાચું. વાસુદેવ સત્યગુણ અને દેવકી નિષ્કામબુદ્ધિ છે. બંનેનું મિલન થાય એટલે ભગવાનનો જન્મ થાય છે. જે બીજાને યશ આપે તે યશોદા. જે દુર્વાસિના છે. હું બીજાને સુખ આપીશ આ સદવાસિના છે. જેનાથી ભકિત વધે છે. ભકતનો દ્રોહ કરનારની રક્ષા કરવાનું સામર્થ્ય કોઈનામાં નથી. કર્કશવાણીએ કૃત્યા છે. પરમાત્માની પ્રાપ્તિ કરવી છે તો કામી અને વિલાસીનો સંગ ના કરો. આપણા પુરાણો અને મદ ભાગવતમાં જ્યાં લીલા શબ્દ આવે છે, ત્યાં લીલા એટલે બનેલી ઘટના નહીં પરંતુ તેના માધ્યમથી વ્યાસજી આપણને આદ્યાત્મિક અર્થ સમજાવવા માંગે છે. કૃષ્ણલીલામાં શુદ્ધ પ્રેમ છે. રામજીની લીલામાં મર્યાદા છે. કલાહનું મૂળ પૈસા અને પ્રતિષ્ઠા છે. સમાજને સુધારવો કઠિન છે, પોતાના ઘર-મન અને સ્વભાવને સુધારો. જીભ ઉપર સંચમ રાખો. જેનામાં કામ ક્રોધ લોભ મોહ મત્સર-આ વિકારો છે તે રાક્ષસ. ભાગવત સાત દિવસમાં મુક્તિ આપનાર ગ્રંથ છે. જેનું મૃત્યુ નજીક હોય તેને શું કરવું? મન મરે તેને મુક્તિ મળે છે. સંસારના વિષયોનું ચિંતન છોડાવી મનને ઈશ્વરમાં જોડવાનું છે. કૃષ્ણલીલા

**અભીનંદન....**  
**પંચમહાલ સમાચાર**  
૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં  
**દુધ ઉત્પાદક. સ મંડળી. અગારા(ઉ)**  
તરફથી અભીનંદન....  
**મુ. અગારા લીમખેડા, જી. ઠાહોઠ**

**આપની આજ.....**  
મેષ: વર્તમાન સમય સફળતાભર્યો રહી શકે છે. બદલાતા વાતાવરણથી સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખો. ઘરમાં નજીકના વ્યક્તિઓ આવવાથી ઉત્સાહભર્યું વાતાવરણ રહી શકે છે.  
વૃષભ: તમારા પોઝિટિવ વિચાર તમને સ્વસ્થ રાખશે. ઉતાવળ અને ભાવુકતામાં લીધેલો નિર્ણય ખોટો સાબિત થઈ શકે છે. વ્યવસાય તથા નોકરીમાં કોઈ પ્રકારની રાજનીતિનો સામનો કરવો પડી શકે છે.  
મિથુન: પાર્ટનરશિપને લગતા વ્યવસાયમાં પારદર્શિતા જાળવી રાખો. લક્ષ્ય પ્રાપ્તિમાં કોઈ નજીકના સંબંધીનો પણ સહયોગ પ્રાપ્ત થશે. આર્થિક સ્થિતિમાં પણ થોડી ભાગદોડ શક્ય છે.  
કર્ક: તમારા વ્યક્તિગત કાર્યોમાં કોઈ બહારના વ્યક્તિને સામેલ ન કરો. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. કોઈ જૂના મિત્ર સાથે મુલાકાત થઈ શકે છે. કાર્યક્ષેત્રમાં તમારી હાજરી તથા એકાગ્રતા ખૂબ જ જરૂરી રહેશે.  
સિંહ: આજે મોટાભાગનો સમય માર્કેટિંગ તથા બહારની ગતિવિધિઓને પૂર્ણ કરવામાં જ પસાર થશે. સ્વાસ્થ્યને લગતી સમસ્યામાંથી રાહત મળી શકે છે. આર્થિક સ્થિતિને મજબૂત કરવાની તમારી કોશિશ સફળ રહેશે.  
કન્યા: પતિ-પત્ની વચ્ચે રોમેન્ટિક સંબંધ રહી શકે છે. ઘરમાં કોઈ વાતને લઈને વાતાવરણ ખરાબ થઈ શકે છે. તમારા આત્મવિશ્વાસ અને કાર્યક્ષમતામાં વધારો થઈ શકે છે. જરૂરી કાર્યોમાં થોડા વિઘ્નો આવી શકે છે.  
તુલા: પતિ-પત્ની વચ્ચે સંબંધ ગાઢ બનશે. ધૈર્યપૂર્વક પરિસ્થિતિઓને પોઝિટિવ બનાવો. સંબંધને મજબૂત જાળવી રાખવામાં તમારી કોશિશ મહત્વની રહેશે.  
વૃશ્ચિક: વ્યવસાયિક ગતિવિધિઓ આજે મદ જ રહેશે. ઉતાવળ અને ભાવુકતામાં લીધેલો નિર્ણય ખોટો સાબિત થઈ શકે છે. પારિવારિક સભ્યો સાથે સમય પસાર કરશો.  
ધન: વ્યવસાયિક વ્યવસ્થામાં સુધાર આવશે. છેલ્લાં થોડા સમયથી ચાલી રહેલી તમારી કોશિશમાં સફળતા મળવાના યોગ બની રહ્યા છે. ઘરનું વાતાવરણ પોઝિટિવ રહી શકે છે.  
મકર: આ સમયે ગ્રહ ગોચર તથા ભાગ્ય વ્યવસાયિક દૃષ્ટિએ તમારા પક્ષમાં છે. આજે કોઈપણ પ્રકારની યાત્રા ન કરો. પારિવારિક સભ્યોની વચ્ચે યોગ્ય તાલમેલથી ઘરની ઊર્જા પોઝિટિવ રહેશે.  
કુંભ: અન્યના માલમે કોઈપણ પ્રકારની દખલ ન કરો. દિવસની શરૂઆતમાં થોડી કારોબારી સમસ્યા તથા પરેશાનીઓ આવશે. જીવનસાથી પાસેથી વધારે આશા રાખવી એકબીજા સાથેના સંબંધોમાં અંતર વધારી શકે છે. નજીકના સંબંધીઓ સાથે થોડો સમય પસાર કરવો.  
મીન: વ્યવસાયિક દૃષ્ટિએ સમય ધનદાયક રહી શકે છે. સંયુક્ત પરિવારમાં થોડા વાદ-વિવાદની સ્થિતિ બની શકે છે. કોઈ મહત્વપૂર્ણ કામ બનવાથી મનમાં પ્રસન્નતા રહેશે. પારિવારિક જીવન સુખદ રહી શકે છે.

# દાહોદ શહેરને સ્માર્ટ બનાવવા અત્યાર સુધીમાં રૂ. ૭૧૦.૪૨ કરોડ ખર્ચાયા છતાં પાયાની સુવિધાઓના નામે મીડું

દાહોદ, સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત ગુજરાતમાંથી દાહોદ સહિત ૬ શહેરોને પસંદ કરવામાં આવ્યા હતા. દાહોદમાં સ્માર્ટ સિટીમાં કુલ ૩૬ પ્રોજેક્ટ પૈકી ૨૭ પ્રોજેક્ટ પાછળ અત્યાર સુધીમાં રૂપિયા ૭૧૦.૪૨ કરોડ ખર્ચવામાં આવ્યા છે અને હજુ ૯ પ્રોજેક્ટના કામ ચાલુ છે અને તે કામ પાછળ રૂપિયા ૨૭૪.૦૪ કરોડ ખર્ચવામાં આવનાર છે. અત્યાર સુધીમાં કરોડો રૂપિયા ખર્ચાઈ ચૂક્યા છતાં સુવિધાઓના નામે હજુ મીડું જ જોવા મળી રહ્યું છે.

શહેરી માળખાકીય સુવિધાઓ, જીવનની ગુણવત્તા અને ટકાઉ વિકાસને વધારવા માટે ભારત સરકારે ૨૫ જૂન ૨૦૧૫ના રોજ સ્માર્ટ સિટીઝ



મિશનની શરૂઆત કરી હતી. આ મિશનનો હેતુ સામાજિક, નાણાકીય અને સંસ્થાકીય પાસાઓ નો વિકાસ કરીને શહેરોને મોડેલ શહેર વિસ્તારોમાં પરિવર્તિત કરવાનો છે. આ મિશન હેઠળ સમગ્ર ભારતમાંથી ૧૦૦ શહેરોને પસંદ ઊંડા કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં ગુજરાતમાંથી દાહોદ, અમદાવાદ, સુરત,



સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવાનું અને પ્રદૂષણ ઘટાડવાનું લક્ષ્ય સ્માર્ટ સિટી પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત સેવામાં આવ્યું છે. એટલું જ નહીં રોડ ગવર્નન્સ, ટ્રાન્સપોર્ટેશન સિસ્ટમ, સિક્યુરિટી સર્વેલન્સ, સ્માર્ટ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, રોજગારની તકો જેવી સુવિધાઓ સામેલ છે. શહેરોમાં વધી રહેલી ભીડ અને ટ્રાફિકને ઘટાડવાનું, નાગરિકોની

રોડની બંને બાજુ અને કેટલીક જગ્યાએ રોડની એક બાજુ ફૂટપાથ બનાવવામાં આવી છે. કોઈક જગ્યાએ ફૂટપાથ પહોળી છે તો કોઈ જગ્યાએ ફૂટપાથ સાંકડી છે. અને ફૂટપાથ પર બેસાડવામાં આવેલા પેવર બ્લોકના કામમાં પણ કેટલીક જગ્યાએ તો ભલીવાર જોવા મળતો નથી. હાલ તો નગરજનો રોડની બાજુમાં બનાવેલી ફૂટપાથનો ઉપયોગ મદદરે વાહનો પાર્ક કરવામાં તેમજ પોતાની દુકાનોનો સામાન બહાર મૂકવામાં તથા હાથ લારીઓ વાળા હાથ લારી પાર્ક કરવામાં કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. હા સ્માર્ટ સિટી અંતર્ગત દાહોદના ઐતિહાસિક છાબ તળાવનું રીનોવેશન જરૂર થયું છે. અને તેને સિદ્ધધરાજ જયસિંહ તળાવ નામ

પાછળ રૂપિયા ૨૭૪.૦૪ કરોડનો ખર્ચ થનાર છે. આમ તો સ્માર્ટ સિટીના નિયમ મુજબ પીવાનું પાણી રોજ આપવાનું હોય છે તેમજ રોડ ગટર અને લાઈટની ઉત્તમ પ્રકારની સુવિધાઓ પ્રદાન કરવાની હોય છે. પરંતુ દાહોદ શહેરને સ્માર્ટ બનાવવામાં ૭૧૦.૪૨ કરોડ રૂપિયા ખર્ચાયા છતાં દર ત્રીજે દિવસે પાણી આપવામાં આવે છે. ભૂગર્ભ ગટર બનાવી તો છે પરંતુ છાશવારે ગટર ઉભરાતા ગટરના દુર્ગંધ મારતા ગંદા પાણી રોડ પર રેલાતા જોવા મળી રહ્યા છે. અદ્યથ થઈ જાય એટલો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો હોવા છતાં પાયાની સુવિધાઓ મેળવવા દાહોદ વાસીઓને હજુ કેટલી રાહ જોવી પડે તે હવે જોવું રહ્યું!!!!!!

## દાહોદ જિલ્લાના ૭ કારકુનોને નાયબ મામલતદાર તરીકે હંગામી બઢતી : ૪૬ નાયબ મામલતદાર અને કારકુનોની આંતરિક બદલી કરાઈ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં જિલ્લા પંચાયત અને મામલતદાર કચેરીમાં નક્લી એન.એ.કચેરીનું કૌભાંડ પ્રકાશમાં આવ્યા બાદ આખા જિલ્લાના મહેસુલી વિભાગમાં હંગામી બઢતી સાથે કારકુન અને તલાટીઓની બદલીનો ગંજીજો ચીપાયો છે. ૭ નાયબ મામલતદારોને હંગામી બઢતી અપાઈ જ્યારે ૪૬ નાયબ મામલતદાર કારકુન અને તલાટીઓની બદલી કરાઈ હતી.

આ બદલીઓથી ક્યાંક ખુશી તો ક્યાંક છુપી નારાજગી જોવા મળી હતી. કલેક્ટર દ્વારા વહીવટી કારણોસર આ બદલીઓ કરાઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર દાહોદ જિલ્લામાં ચુંટણી સંબંધિત મહેકમની હંગામી જગ્યાઓ મંજુર કરવામાં આવી છે. ત્યારે હંગામી નાયબ મામલતદારની બઢતી માટેની ખાતાકિચ પસંદગી સમિતિની બેઠકમાં હાલમાં દે.બારીયા, દાહોદ, ઝાલોદ,

સંજેલીની મામલતદાર કચેરી અને દાહોદ કલેક્ટર કચેરીમાં કલાર્ક તરીકે ફરજ બજાવતા ૭ લોકોને નાયબ મામલતદાર તરીકેની તદ્દન હંગામી ધોરણે ચુંટણીની કામગીરી માટે બઢતી આપીને તેમની બદલી કરવામાં આવી હતી. આ સાથે દાહોદ, ઝાલોદ, સંજેલી, દે.બારીયા અને ધાનપુરમાં મામલતદાર કચેરીઓમાં ફરજ બજાવતા ૬ કારકુન અને ૪ મહેસુલી તલાટીની બદલી પણ કરવામાં આવી હતી.

## દાહોદ નવજીવન સાયન્સ કોલેજમાં વિક્રમ સારાભાઈ અંતરીક્ષ પ્રદર્શનનું ભવ્ય આયોજન કરાયું



દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ માં તા.૨૪,૨૫,૨૬ ડિસેમ્બર ના રોજ વિક્રમ સારાભાઈ અંતરીક્ષ પ્રદર્શનનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ત્રિ દિવસીય કાર્યક્રમ માં આશરે ૧૫૦૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અને ૫૦૦૦ જેટલી જાહેર જનતા એ ભાગ લીધો હતો.

તરીકે ભાગ લીધો હતો. આ સાથે SAC, ISRO માંથી આવેલ વૈજ્ઞાનિકો સાથે મુલાકાત કરવાની ના મોકો પણ વિદ્યાર્થીઓને મળ્યો. આ સાથે ત્રણ દિવસ volunteer તરીકે કામ કરનાર દરેક વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર અને મોમેન્ટો આપી વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન આપ્યું હતું. આ સંપૂર્ણ કાર્યક્રમ કોલેજના કાર્યકારી આચાર્ય ડો.ગૌરાંગ ખરાદીના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યો હતો.

## ફતેપુરા તાલુકાના ધુધસ ગામે હિન્દુ ધર્મ છોડી ખ્રિસ્તી ધર્મ અપનાવેલા લોકોએ ઘર વાપસી કરી

ફતેપુરા, ભારતમાં ભારતના નાગરિકને પોતાની મરજી પ્રમાણે ક્ષેત્રપટ્ટા ધર્મ પાડવાની છૂટ છે. પરંતુ તેનો અર્થ એ નથી કે અન્યના ધર્મના લોકોને લોભ લાલચ આપી ધર્મ પંક્તિ કરાવી ધર્મ પરિવર્તન કરાવવું. છતાં પણ ગુજરાતના કેટલાક ગામડાઓમાં આદિવાસી તેમજ અન્ય સમાજના ગરીબ લોકોને સમજાવી પટાવી દવા પિના દુઆથી સાજા કરવાની લાલચ આપી ધર્મ પરિવર્તન કરાવવાનું હોવાની અનેકવાર બુમો ઉઠે છે અને આવી લોભ લાલચમાં આવેલા કેટલાક લોકો ધર્મ પરિવર્તન કરી પણ લે છે. પરંતુ સમય જતા તેવા લોકોને પોતાના જન્મ નો ધર્મ પરિવર્તન કરી ખોટો રસ્તો અપનાવ્યો હોવાનું ભાન થતાં પરત



ઘર વાપસી કરતા હોય છે. તેવા અનેક કિસ્સાઓ અગાઉ બની ચૂક્યા છે. હાલ તેવોજ કિસ્સો ફતેપુરા તાલુકાના ધુધસ ગામે બનવા પામેલ હોવાનું જાણવા મળે છે. ફતેપુરા તાલુકાના ધુધસ ગામના પાંચેક જેટલા ગામના તેમજ આજુબાજુના લોકો

છોડીને ખ્રિસ્તી ધર્મ અપનાવ્યો હતો. ખ્રિસ્તી ધર્મમાં રહી પોતાનું જીવન ગુજારતા હતા. પરંતુ ખ્રિસ્તી ધર્મમાં મોહ ભંગ થતા પુનઃ હિન્દુ ધર્મ અપનાવતા ફતેપુરા તાલુકાના તાલુકા પ્રમુખ ભરતભાઈ પારગી દ્વારા તેમનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ખ્રિસ્તી માંથી ઘર વાપસી થયેલા પાંચ જેટલા પરિવારોને ભરતભાઈ પારગી દ્વારા સાલ ઓઢાડાડી, ફૂલહાર પહેરાવી, ગામમાં હવન કરી, માતાના મંદિરે ભજન મંડળી રાખીને એક કુંડી ચડા કરી તેમની ઘર વાપસીનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે હજી આવા કેટલાક પરિવારો ખ્રિસ્તી ધર્મ છોડી પુનઃ હિન્દુ ધર્મ અપનાવશે તેમ જણાઈ રહ્યાં હોવાનું જણાવ્યું હતું.

## લીમખેડાના ચીલાકોટા ગામે યુવતિને એક ચુપક અને તેના મિત્રોએ સંબંધના ફોટાઓ વાચરલ કરવાની ધમકી આપી દુષ્કર્મ આચરતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના ચીલાકોટા ગામે એક ૨૩ વર્ષિય યુવતિને એક ચુપકે તેના ત્રણ મિત્રોની મદદથી સગીરા સાથેના પ્રેમ સંબંધના ફોટાઓ વાઈરલ કરવાની ધમકીઓ આપી ચુપકે લગ્ન કરવાને ઈરાદે યુવતિનું પોતાના મિત્રોની મદદથી અપહરણ કરી લઈ અવાર નવાર યુવતિની મરજી વિરુદ્ધ દુષ્કર્મ આચરતાં આ સંબંધે દુષ્કર્મનો ભોગ બનેલ યુવતિએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હોવાનું જાણવા મળે છે. ગરબાડાના નેલસુર ગામે રહેતો રોહીત મેઘજીભાઈ પરમારે લીમખેડા તાલુકામાં રહેતી એક ૨૩ વર્ષિય યુવતિ સાથે પ્રેમ સંબંધ હોઈ પ્રેમ સંબંધમાં રોહીતે પ્રેમ સંબંધના ફોટાઓ વાઈરલ કરી દેવાની યુવતિને ધમકીઓ આપી રોહીતે પોતાના સાથી

## સિંગવડ તાલુકાના કેળકુવાના જંગલ વિસ્તારમાં દીપડો મૃત્યુ હાલતમાં મળી આવતા ચક્રવાર



દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સિંગવડ તાલુકાના કેળકુવા ગામે અનામત જંગલ વિસ્તારના સર્વેનંબર-૭માં દીપડો ઘાયલ હાલતમાં હોવાની જાણ ફોરેસ્ટ ઓફિસના જમાદાર જે.પી. ડામોરને ૯:૩૦ કલાકે મળતા વન વિભાગના આર.એ.કે.ઓ.એમ.એન. પ્રજાપતિ એ.સી.એફ.કે.એન. ખેર તથા પશુ ચિકિત્સક અધિકારી કે.કે. પ્રજાપતિની ટીમ સાથે જંગલમાં પહોંચી તપાસ કરતા દીપડો ઉંમર બે વર્ષ આશરે માંદા જે મૃત્યુ પામેલ જણાવેલ હતું. જેના શરીર પર ઈજાના નિશાન હતા તથા આજુબાજુના વિસ્તારમાં લોહીના ડાઘ તથા પગના પંજાના નિશાન જોવા મળેલ હતા. આ દીપડાનું મૃત્યુ અન્ય દીપડા સાથે આંતરિક લડાઈમાં થયેલ હતું. જેનું પીએમ પેનલ ડોક્ટર તથા સરકારી

અભીનંદન...

**પંચમહાલ સમાચાર**

૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

**શ્રીમતી સવિતાબેન કનકસિંહ નિનામા**

તરફથી અભીનંદન...

મુ. પાસલીયા  
લીમખેડા,  
જી. દાહોદ

અભીનંદન...

**પંચમહાલ સમાચાર**

૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

**ધી જયશિવશક્તિ ડાયમંડ આ.ઓ મંડળી**

તરફથી અભીનંદન...

મુ. પહાડ  
લીમખેડા,  
જી. દાહોદ

અભીનંદન...

**પંચમહાલ સમાચાર**

૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

**મહેન્દ્રભાઈ દલસિંગભાઈ ગોદિયા**

તરફથી અભીનંદન...

મુ. કાળીયારાઈ  
લીમખેડા,  
જી. દાહોદ

અભીનંદન...

**પંચમહાલ સમાચાર**

૨૮માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં

**પ્રદિપભાઈ વીરસીંગભાઈ ગોદિયા**

તરફથી અભીનંદન...

મુ. કાળીયારાઈ  
લીમખેડા,  
જી. દાહોદ

